

Los primeros resultados de las actuales operaciones en la zona francesa

DE NUESTRO REDACTOR

En nuestra última crónica dábamos cuenta de la iniciación de los movimientos militares, planeados por el Alto Mando...

Algunos periódicos de la Metrópoli han querido ver en los movimientos de referencia una verdadera campaña de verano...

Se trata, pues, de un trabajo pacífico protegido por los indígenas afectos, es decir, por fuerzas integradas, por indígenas de las fracciones limitrofes a la disidencia...

Hace cinco días, cuando las tropas se posesionaron de la Meseta del Aderbo, después de ser fortificada, se elevaron varios aviones para observar el campo...

EXCLUSIVO PARA "EL TELEGRAMA DEL RIF"

Las inversiones del dinero

Si difícil es el problema de las profesiones y el de las colocaciones de trabajo, no lo es menos en estos tiempos el de las inversiones del dinero...

Los otros, los ricos, los muy ricos, tienen muchas defensas, y, además, sabido es el adagio: "dinero llama dinero".

Para el muy pequeño ahorro no hay tampoco problema, porque casi su único destino posible es la imposición en institutos adecuados y cajas públicas de segura solvencia...

Este sistema que tiende a la democratización de los valores bursátiles implica, por un lado, el inconveniente de que facilita el drenaje de los pequeños ahorros para empresas aventureras...

Y se comprende que en empresas de ese género es preciso recurrir al desmenzamiento del capital accionario porque, por su carácter abarrotado, casi de puro juego de azar o de lotería...

A Zoko el Jemis por Tizzi Asa

Otras importantes obras

En esta Circunscripción se activan los trabajos por los ingenieros militares, secundados por fuerzas de todos los Cuerpos...

También son objeto de preferente atención, las obras de acuartelamiento en cuantos lugares, por necesidades del servicio, acampan fuerzas, europeas o indígenas...

Se trata de que en la próxima primavera nuestros soldados dispongan de confortables alojamientos que les pongan a salvo de los rigores de la estación.

El nuevo camino, por el que podrán circular toda clase de vehículos, abrevia la distancia en más de ocho kilómetros.

Soldados europeos y más de quinientos indígenas trabajan sin descanso en la explanación de esta nueva pista, que a falta de algunas pequeñas obras de fábrica, quedará terminada dentro de quince o veinte días.

Otros tres mil indígenas proceden a la desviación de la pista que unirá con el puente próximo a construirse, sobre el Nekor.

Ello permitirá intensificar el tráfico, y dará solución al problema que en punto a comunicaciones con el Rif plantean los fuertes temporales de otoño e invierno.

El domingo quedó abierta una pista desde el puesto de Anoufi a la Meseta de referencia, que constituye el mejor observatorio de la región...

Además permite a las Oficinas Interventoras conocer y apreciar mejor a los disidentes, con los cuales han de entrar en contacto más íntimo, y completarán la obra de penetración pacífica comenzada hace tiempo por aquellos organismos...

Esta es la corriente peligrosa y fatal que arrastra a muchos capitales a un juego desentendido.

Y así continúa planteado el problema: ¿cómo ganarse para las inversiones de dinero desastrosas?

Ramón de OLASCOAGA (Prohibida la reproducción.)

Festival a beneficio de la Cruz Roja

Los que deseen inscribirse para las carreras pedestres y ciclistas que se han de celebrar el día 29, organizadas por la Deportiva Melillense...

Han llegado las máquinas fotográficas de esta marca. Es cosa completamente distinta en calidad y precio a lo visto en todo el mundo hasta hoy.

Placas, películas, reveladores, etc. etc. Droguería Modelo, ALFONSO XIII, 18

El aparato "Friendship" atravesó felizmente el Atlántico

La tripulan la señorita Miss Earth y el piloto Stultz. En las primeras horas de la mañana de ayer, tomó tierra en la playa de esta ciudad...

TOILETS DE VELO DE SEDA Y CREPÉ DE CHINA

Planteadas la cuestión de los trajes de verano, parece que es muy fácil decir qué estilos serán necesarios y definitivamente aceptados para dicha estación.

La moda procede por extremos: con los trajes de tuser y los de sarga, que son bastante sencillos, se ven las blusas de seda, muy elegantes, blancas en muselina, o también de encaje velado de gasa negra...

Si os gustan los cachemires con dibujos, regocijados, porque van a llevarse en gran cantidad. Si no os gustan, ten-

montes y llanuras. De suerte que, desde una época bastante anticipada, como puede comprenderse se nota una gran variedad de trajes de día y de trajes de noche.

Tener todos los trajes elegantes que la moda actual exige, implica disponer de un buen capital, porque hoy la cuestión del traje femenino de lujo, es la más exquisita selección del hasta hoy acostumbrado guardarropa de verano.

La elección de una traje para la mujer actual, es cosa de paciencia y estudio; cuando elige uno, es porque ha observado ya escrupulosamente las últimas creaciones.

Los materiales suaves y ligeros son muy atractivos, se adaptan perfectamente a todos los modelos de la estación y esto hace, naturalmente, que se busquen y se prefieran a todo costo.

Los trajes de noche, principalmente los de recepción, se prefieren hoy en telas dibujadas y hechas de materiales transparentes. De todos ellos el preferido es el velo de seda.

OTILIA

ZONA DE TANGER

Asesinato de un comerciante musulmán. Lo que dicen los vecinos. Escasa vigilancia.

Corresponsal

FUNESTO ACCIDENTE EN LA PLAYA DE LOS CARABOS

SOLDADO AHOGADO. La crónica de sucesos registra uno, dolorosísimo, ocurrido el mediodía de ayer en la playa de los Carabos...

De la zona Occidental

TERRITORIO DE TETUÁN. Medidas de higiene. El Alto Comisario Larache.

Tetuán 19. El Mando ha dictado instrucciones relativas a la higiene del soldado, especialmente el aseo personal, aguas, comidas, limpieza y desinfección...

Vista de una causa por homicidio. Tetuán 19. En la Audiencia se ha visto la causa instruida por el delito de homicidio, cometido en Río Martín el día 22 de Mayo último...

Homenaje nacional al marqués de Estella

Junta de la Circunscripción de Melilla. Lista número 19. Continuación de la recaudación del Colegio de los Hermanos de la Doctrina Cristiana.

Suma anterior 6.975.80. Luis Alvarez, 0.10; Antonio García, 0.50; Francisco Agüera, 0.20; Pedro Castañeda, 0.20; Ramón Arriagudo, 0.25; Juan Espinosa, 0.50; Juan Basia, 0.20; Francisco Fernández, 0.10; Pascual Lallana, 0.15; Paulino Gallardo, 0.10; Antonio Soriano, 0.20; Diego Rojas, 0.10; Juan Leal, 0.20; Armando Cruz, 0.20; Ramón Fernández, 0.10; José García, 0.25; Antonio Contreras, 0.50; Rosendo Torrebadella, 0.10; Juan Lechuga, 0.10; José Murias, 0.30; Federico García, 0.50; Francisco

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA

DE NUESTROS CORRESPONSALES EN MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

ZONA DE LARACHE

Un soldado ahogado. Homenaje al conde de Castiella

Larache 19
Ayer tarde, contraviniendo las órdenes dadas por el mando, varios soldados se trasladaron al río Lucas, con objeto de bañarse.
Uno de ellos, llamado José Rego Deseres, del Parque Móvil de Artillería, pereció ahogado.
Todos los esfuerzos realizados para salvarlo resultaron inútiles.
En Alcazarquivir ha sido objeto de un homenaje el conde de España en dicha ciudad del Protectorado don Isidro de las Cañas.
Los vecinos de Alcazarquivir entregaron al honrado un artístico pergamino, dibujado por el comandante don César Martínez.
Durante el acto, se pronunciaron elocuentes discursos, en los que se pusieron de relieve las grandes simpatías que el señor de las Cañas goza en esta ciudad.

NOTICIAS MILITARES

Costos de entretenimiento
Madrid 19
El «Diario Oficial» dispone que se haga extensiva a varios Cuerpos la Real orden de 15 de Enero de 1927, referente a los gastos de entretenimiento de las salas de armas y gratificación a los profesores.
Gratificación de vestuario
Se ordena que, cuando las clases de segunda categoría se separen temporalmente del servicio, no se les reclame la gratificación para vestuario.
Pensión de San Hermenegildo
Se concede la pensión de la plaza de San Hermenegildo, al coronel de Infantería don Antonio Pérez.
También se concede mejora de antigüedad en la pensión que disfrutaban los comandantes de Infantería don Antonio Carreras y don Rafael Carreras Aguirre.
Supernumerario
Pasa a situación de supernumerario el auxiliar segundo de Intendencia don Manuel Ferradas.
También pasa a dicha situación el comandante médico don Pascual Ibañez.
A la Inspección de Tropas Jilifianas
Pasa destinado a la Inspección de Tropas Jilifianas, el comandante médico don Florencio Mingujón.
Oposiciones a veterinario
Se convoca a oposición para cubrir 24 plazas de veterinario tercero.
Plaza de San Hermenegildo
Se concede la Plaza de San Hermenegildo, al teniente coronel médico don Joaquín Arechaga.
Homenaje al capitán Arenas
Se dispone que el nombre del heroico capitán de Ingenieros don Félix Arenas Gaspar, figure en el Anuario al frente de la escala de capitanes de Ingenieros, con la indicación de «muerto heroicamente en 28 de Julio de 1921, en las proximidades de Monte Arruit».

con el que conversaron detenidamente.
También cumplimentó al Rey otra comisión de la Compañía de publicaciones Iberoamericanas, presidida por el señor Bauer, y de la que formaban parte los ex ministros señores Francos Rodríguez y Golcochea.
La citada comisión hizo entrega a Don Alfonso, de varios ejemplares de las obras editadas por la referida Compañía. Asimismo dio cuenta al Monarca de que aquella entidad había adquirido en propiedad la librería de Fernando Fe situada en la Puerta del Sol, y que como se recordará, pertenecía al ex ministro don Luis Silveira.

Audiencia regia
El Monarca recibió en audiencia a las marquesas de Zaya y Pamieda, obispo de Barbastro y Embajadores de Bélgica.
También fué recibido por Don Alfonso, don Agustín Figueroa, hijo de los condes de Romanones, para participar a los Reyes su próximo enlace con la condesa de Clavijo.

En el hospital de la Cruz Roja
La Reina, acompañada de la Infanta Doña Beatriz, ambas vestidas con el uniforme de enfermeras de la Cruz Roja, acudieron a las lecciones prácticas que se vienen efectuando en el hospital de la Cruz Roja.
Estuvieron también en Palacio, para cumplimentar a los Reyes, la duquesa de Sotomayor, ingeniero Sr. Artigas y Comisario Regio de la Seda de Barcelona, don Federico Bernardo.

Nuevo gentilhombré
Esta mañana ha jurado el cargo de gentilhombré de Cámara con ejercicio, el capitán de Caballería marqués de Trujillo, a quien el Rey ha querido premiar con esta distinción por el brillante papel que ha desempeñado, representando a España en varios concursos hípicas internacionales.
El Rey marcha a Galapagar
A la una y cuarto de la tarde, en un automóvil descubierto conducido personalmente por el Monarca, y acompañado del conde de Maceda e Infante Don Jaime, marchó Don Alfonso a la finca de la Dehesa Vieja, que en Galapagar posee la marquesa de Argüelles.
Después de almorzar en la mencionada dehesa, Don Alfonso y acompañantes asistieron a las tiradas de pichón.
Su Majestad la Reina se proponía acudir con sus augustas hijas a la citada finca a media tarde, para asistir a las fiestas que se celebrarán después de las tiradas.

La marcha de la Familia Real a Santander
Según nuestras noticias, la Reina Doña Victoria y sus augustas hijas, no marcharán a Santander hasta mediados del próximo mes de Julio, para estar allí antes del día 20, que regresará la Reina Doña Cristina de su viaje al extranjero, y que pasará en la capital montañesa, con el resto de la Familia Real, el día de su cumpleaños.
Reunión del Patronato de la Lucha Antituberculosa
Referencia de lo tratado
Madrid 19
En el Palacio Real y bajo la presidencia de Su Majestad la Reina Doña Victoria, se ha reunido la Junta del Patronato de la Lucha Antituberculosa.
Asistieron numerosas damas, el ministro de la Gobernación, general Martínez Anido, Director General de Sanidad y el conde de Casals.
Al salir del regio Alcázar, a la una y media de la tarde, el general Martínez Anido dió a los periodistas la siguiente referencia de lo tratado en la reunión.
—Nos hemos reunido bajo la presidencia de Su Majestad Doña Victoria, para tratar de asuntos relacionados con la lucha antituberculosa.
Primeramente se leyeron las memorias sobre lo actuado por parte del Director General de Sanidad y secretario del Patronato.
Después habló el conde de Casals. Yo también pronuncié unas palabras, y la Soberana lo hizo para dar las gracias.
Fueron expuestos a la Reina los adelantos que se han introducido en los hospitales, dispensarios y enfermerías.
Se habló del estado de las cuentas, y se examinó la recaudación de la Fiesta de la Flor, que ha sido superior a años anteriores.

El asunto de las niñas desaparecidas
Los médicos entregan su informe definitivo
Madrid 19
Los médicos que entienden en el examen de los huesos hallados en el calle de Cea Bermúdez, han entregado hoy al juez el informe definitivo, que consta de 88 folios, escritos a máquina e ilustrado con 83 fotografías.
El informe afirma, definitivamente, que la muerte de las tres niñas fué por asfixia, ocasionada por el derrumbamiento súbito de arena en el lugar indicado, donde aparecieron los restos.
Sostiene el informe que el accidente se debió a un hecho fortuito, y no a violencia delictiva de ninguna clase.

Reunión del Patronato de la Lucha Antituberculosa
Referencia de lo tratado
Madrid 19
En el Palacio Real y bajo la presidencia de Su Majestad la Reina Doña Victoria, se ha reunido la Junta del Patronato de la Lucha Antituberculosa.
Asistieron numerosas damas, el ministro de la Gobernación, general Martínez Anido, Director General de Sanidad y el conde de Casals.
Al salir del regio Alcázar, a la una y media de la tarde, el general Martínez Anido dió a los periodistas la siguiente referencia de lo tratado en la reunión.
—Nos hemos reunido bajo la presidencia de Su Majestad Doña Victoria, para tratar de asuntos relacionados con la lucha antituberculosa.
Primeramente se leyeron las memorias sobre lo actuado por parte del Director General de Sanidad y secretario del Patronato.
Después habló el conde de Casals. Yo también pronuncié unas palabras, y la Soberana lo hizo para dar las gracias.
Fueron expuestos a la Reina los adelantos que se han introducido en los hospitales, dispensarios y enfermerías.
Se habló del estado de las cuentas, y se examinó la recaudación de la Fiesta de la Flor, que ha sido superior a años anteriores.

Doctor TOMÉ
de las oficinas Nacionales y Extranjeras
Especialidad en partos
y enfermedades del embarazo.—Consulta y enfermería y ginecología.—Suavidades.—Aplicación del 606 y derivados.—Diatermia.
Horas: de 9 a 7.
General Marina, número 14, segundo

BOLSA DE MADRID
Cotizaciones del día 16
Interior. 76 40
Exterior. 91 40
Amortizable al 4 por 100. 85 50
Cinco amortizable 1917. 96 50
Idem al 5 por 100 antiguo. 95 00
Banco de España. 590 00
Banco Hipotecario. 1 00 00
Río de la Plata. 3 80
Tabacos. 245 00
Francos: Veintitrés con noventa y cinco Libras: Veintinueve con setenta y seis Belgas: Ochenta y cuatro con ochenta Dólares: Cero

NOTICIAS DIVERSAS
Los proyectos teatrales de los Hermanos Quintero
Madrid 19
El periódico «El Imparcial», publica una entrevista con los hermanos Alvarez Quintero, acerca de los proyectos de éstos que tienen para la próxima temporada teatral.
Dicen que lo primero que harán será una obra para su estreno en el Español, que entregarán a Mariquita Guerrero.
El maestro Vives les ha pedido autorización para musicar «El Duque de El», a lo cual han accedido muy gustosos.
Piensan hacer una obra para los hermanos Velasco, que será intermedio entre revista y zarzuela.
Escribirán para estrenar en Zaragoza, una obra, que se titulará «Rondalla», y otra de ambiente sevillano, que se desarrollará durante las fiestas de Semana Santa en la capital de Andalucía.
La recaudación de la Fiesta de la Flor
Madrid 19
El conde de Casals ha manifestado que los informadores de la prensa, que de los datos que obran en su poder, se desprende que la recaudación obtenida con motivo de la Fiesta de la Flor, asciende a 174.084 pesetas, cerca de diez mil pesetas más que lo recaudado en el año último.
Niña atropellada y muerta por un auto
Madrid 19
En la calle del General Ricardos, un automóvil del servicio particular, atropelló a la niña de 10 años, Rafaela Quiza Rodríguez.
Sufrió tan gravísimas lesiones, que dejó de existir a los pocos momentos de ingresar en la Casa de Socorro.
El chófer fué detenido, ingresando en la cárcel.
Cuando peor es el camino mejor es el
Valencia 19
«Chevrolet» invade las carreteras
J. Parres e Hijo (S. L.) López Moreno, números 14 y 16

FIAT Mod 520
Continúa expuesto este suntuoso modelo, 6 cilindros, maravilla de la mecánica moderna.
Torpedo Pesetas 7.650.
Berlina Pesetas 8.725.
Salones de Exposiciones: López Moreno, 14 y 16. J. PARRES E HIJO S. L.

En un desprendimiento de tierras resultan dos legionarios muertos y varios heridos

Dolorosa impresión. El entierro
Villa Sanjurjo 19
En la playa de la Cebadilla ha ocurrido esta tarde un doloroso suceso, que ha causado aquí general sentimiento.
Inopinadamente se hundió un terraplén quedando sepultados, entre gran cantidad de arena y piedras, diez legionarios que trabajaban en aquellos lugares.
Inmediatamente se organizaron los trabajos de salvamento, siendo extraídos todos los sepultados.
Uno de ellos había dejado de existir, a consecuencia del fuerte golpe recibido en la cabeza.
De los restantes, tres sufren heridas graves, dos leves y los demás ligeras contusiones.
En una ambulancia de Sanidad fueron trasladados los heridos al hospital de la Cruz Roja.
Uno de los heridos graves dejó de existir momentos después de haberse practicado la primera cura.
Los nombres de las víctimas. Se suspenden los espectáculos públicos
Villa Sanjurjo 19
Los legionarios muertos, se llamaban

Esteban Gutiérrez Peña y Miguel Masferrer Más.
Los heridos son Pedro García, Ricardo Castañeda Barga y Francisco Pérez Olivares. Se ignoran los nombres de los dos contusos.
Con motivo de esta desgracia, hoy han suspendido las funciones anunciadas, el cine y el teatro Español.
Los finados pertenecían a la segunda bandera de la Legión que actualmente guarnece esta Villa.
Otras noticias
Villa Sanjurjo 19
Procedente de esa plaza llegaron esta mañana las hijas del general Dolla, Angélica y Luisa y el teniente de Infantería don Antonio Salto.
Esta madrugada volaron sobre esta Circonscripción varios aparatos del aerodromo Herraiz.
En el correo de esta noche regresan a esa plaza, el juez de paz don Luis Alemán y los tres funcionarios de Hacienda del Protectorado que vinieron para hacer efectivas las patentes.

Reunión del Patronato de la Lucha Antituberculosa

Referencia de lo tratado
Madrid 19
En el Palacio Real y bajo la presidencia de Su Majestad la Reina Doña Victoria, se ha reunido la Junta del Patronato de la Lucha Antituberculosa.
Asistieron numerosas damas, el ministro de la Gobernación, general Martínez Anido, Director General de Sanidad y el conde de Casals.
Al salir del regio Alcázar, a la una y media de la tarde, el general Martínez Anido dió a los periodistas la siguiente referencia de lo tratado en la reunión.
—Nos hemos reunido bajo la presidencia de Su Majestad Doña Victoria, para tratar de asuntos relacionados con la lucha antituberculosa.
Primeramente se leyeron las memorias sobre lo actuado por parte del Director General de Sanidad y secretario del Patronato.
Después habló el conde de Casals. Yo también pronuncié unas palabras, y la Soberana lo hizo para dar las gracias.
Fueron expuestos a la Reina los adelantos que se han introducido en los hospitales, dispensarios y enfermerías.
Se habló del estado de las cuentas, y se examinó la recaudación de la Fiesta de la Flor, que ha sido superior a años anteriores.

El asunto de las niñas desaparecidas
Los médicos entregan su informe definitivo
Madrid 19
Los médicos que entienden en el examen de los huesos hallados en el calle de Cea Bermúdez, han entregado hoy al juez el informe definitivo, que consta de 88 folios, escritos a máquina e ilustrado con 83 fotografías.
El informe afirma, definitivamente, que la muerte de las tres niñas fué por asfixia, ocasionada por el derrumbamiento súbito de arena en el lugar indicado, donde aparecieron los restos.
Sostiene el informe que el accidente se debió a un hecho fortuito, y no a violencia delictiva de ninguna clase.

DE PROVINCIAS
Accidente de automóvil
Badajoz 19
En la carretera de San Vicente de Alcántara, y al frenar con violencia el chófer, salieron despedidos del auto que ocupaban, don Cándido Rebollo, administrador del conde de Camorra y su familia.
El señor Rebollo resultó con heridas de gravedad, y los restantes ocupantes del vehículo con lesiones de pronóstico reservado.
Una camioneta cae por un talud
Badajoz 19
Comunican de Jerez de los Caballeros que una camioneta ocupada por Manuel de Lara y otros, cayó por un talud, resultando muerto aquél, y los otros ocupantes heridos graves.
Cuatro muertos en accidente
Oviedo 19
En la carretera cerca del Grado, se cayó desde el puente de Peñalver, una camioneta ocupada por Félix Méndez, sus hijos Zoila y Eladio, los hermanos Severino, Elvira y Avilino González, y un muchacho conocido por el Gallego. Resultaron muertos Severino, Elvira, y el Gallego. Los restantes sufrieron heridas de pronóstico reservado.
Los obreros de una fábrica de cemento se declaran en huelga
Valencia 19
Por no resolver favorablemente la empresa de la fábrica de cemento de Buñol, la petición de aumento de jornales pre-

zonas, de cincuenta y dos minutos de duración.
Miguel Fleita en Cádiz de paso para Canarias
Cádiz 19
Esta mañana llegó el eminente tenor Miguel Fleita, acompañado de su esposa. Mañana embarcará con dirección a Canarias, donde dará varios conciertos.
Hoy al mediodía, el eminente divo saludó al comandante Franco y al mecánico Rada, y después visitó los talleres de la Aeronáutica, donde se construye el hidroavión con el que Franco, Ruiz de Alda, Gallarza y Rada harán la vuelta al mundo.

Información de Cataluña
Emilio Thuiller a la Compañía Guerrero Mendoza
Barcelona 19
En el expreso de Madrid, ha llegado esta mañana el eminente actor don Emilio Thuiller, para incorporarse a la Compañía Guerrero Mendoza.
El conflicto obrero de Manresa resuelto
Manresa 19
Después de activas gestiones, se ha llegado a un acuerdo entre los patronos y los obreros huelguistas del arte textil.
Se cree que hoy, ante el delegado regional del Trabajo, se firmará el acta, y mañana se reanudará el trabajo.
Una nota del gobierno civil
Barcelona 19
En el Gobierno civil facilitaron a los periodistas la siguiente nota:
«Ayer a las siete de la tarde, se celebró en Manresa, previa autorización del gobierno civil, una reunión de obreros, a la que acudieron unos dos mil, en su mayoría mujeres, para que la comisión les diera cuenta de sus gestiones, quedando conformes en que dicha comisión venga hoy a firmar con los patronos, en la Delegación Regia del Trabajo, las bases provisionales del pago a destajo, reanudando desde mañana miércoles el trabajo.
El Comité paritario circunstancial, aprobará después con carácter definitivo, el acuerdo estudiándolo detalladamente, para ver de lograr las mejoras más convenientes entre patronos y obreros.»

La seriedad y estrecha conciencia del Gobierno
El puente de San Telmo. Una nota oficial
Madrid 19
En el Negociado de prensa de la Presidencia, facilitaron a los periodistas la siguiente nota oficial:
«Con motivo de un asunto mal comprendido o de propósito, presentado torcidamente, se ha tratado de agitar a la opinión pública y de modo especial en Sevilla. Sin embargo nadie que lo estudie imparcialmente, podrá ver en su trámite y resolución, más que una nueva prueba de la seriedad y estrecha conciencia del Gobierno.
El caso es el siguiente.
Antes de estudiar y aprobar el total de las nuevas obras del puerto de Sevilla, se proyectó y comenzó a ejecutar el puente de San Telmo. En lo que hubo que tener por fuerza presente el régimen de avenidas, que imponía determinadas alturas y rasantes, sacrificando a ello hasta el aspecto artístico del conjunto y de la propia obra; pero al completarse el estudio total de las obras en que el río queda desplazado a la derecha de Triana, cuyo barrio libre de todo riesgo de inundaciones, queda así comprendido en el plan general del ensanche, se vio claramente que tal altura del puente no hacía falta, ni para el que se está construyendo ni para otros que se construirán, a fin de unir Sevilla con Triana a través de la parte del río que quedará convertido en un canal de nivel constante.
Lo comprendido así el ministro de Fomento y antes de proseguir las obras, se rectificó asimismo, imponiendo un cambio en la ejecución de la obra, sabiendo perfectamente que se han perdido más pesetas; pero no incurriendo en la cobardía de dejar las cosas caer del lado a que se inclinaban, sino acudiendo con el remedio.
Inmediatamente surge un maremagnum de opiniones más o menos documentadas y seguidamente la presión se alborota hasta llegar a la insidia al olvido de la grandeza de la obra que se realiza, con el desconocimiento de la virtud que representa toda rectificación, que tanto desazonaría a los gobernantes serios, si no supieran ciertamente que la verdadera opinión sabe que en la obra del Gobierno no interviene para nada la parcialidad o el interés, pues la juzga con razón por encima de estas miserias.»

Los asuntos que habrán de tratarse en los próximos plenos de la Asamblea
Para robar, falsifican la firma de tres jefes del Ejército. Reclamación de Inglaterra al Gobierno italiano. La seriedad y estrecha conciencia del Gobierno. Asesinato de un cantinero en la zona francesa. Los terremotos producen gran pánico. La reaparición de Belmonte y la vuelta al torero de Sánchez Mejías.

El Capitan General a la Corte
Barcelona 19
El próximo domingo marchará a Madrid, en el expreso, el Capitan General de esta región acompañado de su hija.
El general Barrera va a la Corte con objeto de asistir a las sesiones plenarias de la Asamblea Nacional, esperándose que regrese a Barcelona el viernes próximo.

Dr. Moreno Sevilla
Especialista en Urología y Vías Urinarias
Clugía general y vías urinarias
Cura radical de las Hernias.—Diatermia
CONSULTA DE 4 a 6
O'DONNELL, NÚM. 16, 1º TELÉFONO 85

Violento terremoto
Almería 19
Los aparatos sísmográficos registraron el día 17 un violento terremoto, en tres

Los asuntos que habrán de tratarse en los próximos plenos de la Asamblea
Para robar, falsifican la firma de tres jefes del Ejército. Reclamación de Inglaterra al Gobierno italiano. La seriedad y estrecha conciencia del Gobierno. Asesinato de un cantinero en la zona francesa. Los terremotos producen gran pánico. La reaparición de Belmonte y la vuelta al torero de Sánchez Mejías.

El homenaje a Vázquez Mella
Madrid 19
La comisión organizadora del homenaje al que en vida fué eminente hombre público don Juan Vázquez de Mella, ha publicado un extenso manifiesto dando cuenta del propósito indicado anteriormente, de editar las obras del señor Mella.
En el manifiesto se explica como ha de hacerse la suscripción, habiéndose abierto una cuenta corriente en el Banco de España, a nombre de «Homenaje a Vázquez Mella», para ingresar los donativos.
El homenaje al marqués de Estella
Madrid 19
La Diputación ha celebrado hoy sesión acordando contribuir con 15.000 pesetas al homenaje nacional que se tributará al general Primo de Rivera.
Además se ha abierto entre los diputados una suscripción, que ha encabezado el señor Salcedo Bermejillo con cinco mil pesetas.
Mañana habrá Consejo de ministros.
Un proyecto de Hacienda

Restauración de la Colegiata
Madrid 19
Una comisión de autoridades de Alcalá de Henares estuvo esta mañana en el ministerio de Instrucción Pública, solicitando del ministro la restauración de la Colegiata y la Basílica Complutenses.
El contrato de inquilinato
Madrid 19
Se ha reunido en el Círculo Mercantil e Industrial, el Comité integrado por los representantes de todas las entidades de

Manifestaciones del señor Yanguas
Madrid 19
A las diez llegó a la Asamblea el señor Yanguas, expresando a los periodistas que no tenía nada nuevo que comunicarle, puesto que hoy no había celebrado conferencia con el general Primo de Rivera.
Respecto al plan de interpellaciones de los próximos plenos, manifestó que se expandían, porque había sometido sus enunciados a la consulta de los respectivos ministros, los cuales todavía no han contestado.

La actuación de la Asamblea
Los próximos plenos
Madrid 19
El presidente de la Asamblea señor Yanguas ha manifestado a los periodistas, que había convenido con el Presidente del Consejo, que los plenos de este mes se celebren del 25 al 28.
Los proyectos que han de ir a los plenos serán los referentes a tribunales de amparo ciudadano, yacimientos petrolíferos y patentes de marcas.
Se refirió el señor Yanguas a la reforma constitucional, diciendo que el Presidente ha examinado ya las actas de las sesiones de la Sección Primera, que ha elaborado el proyecto, conviniendo celebrar con él varias entrevistas con objeto de aclarar y explicar ciertos extremos.
Confirmó que el citado proyecto no irá a la Asamblea hasta los plenos del último periodo de vida legal del citado organismo.
Se refirió después a las impresiones obtenidas en sus entrevistas con Su Santidad el Papa y el Presidente del Consejo italiano, diciendo que ambos se expresaron con palabras de afecto y consideración a España, elogiando la política del actual Gobierno.

El Gobierno se reunirá mañana en Consejo en la Presidencia. Ha sido enviada a todos los ministros un proyecto de Hacienda, sobre la creación del Banco exterior, en el cual figura una sección destinada a la implantación del seguro del crédito a la exportación.
Cuando los ministros lo estudien, se someterá el referido proyecto al Consejo de ministros.

La reaparición de Belmonte
Madrid 19
Se asegura que el próximo día 27 re-

G. TRIVIÑO
MÉDICO MILITAR
Especialista en
PÍBL, VENEREO Y SÍFILIS
Tratamiento de las enfermedades de la Piel, Calvicie prematura, Ulceras, Raquitismo por la Lámpara de Cuarzo, Rayos Ultravioletas.
Consultas de 3 a 6.—O'Donnell, 41, pral.

NOTAS PALATINAS
Comisiones que visitan al Rey
Madrid 19
Esta mañana estuvo en el regio Alcázar, el duque de Sevilla, acompañado de una comisión del Consejo de Administración industrial y metalúrgico, los cuales cumplimentaron al Monarca, haciéndole entrega de un album con las fotografías de la construcción de automóviles de dicha sociedad.
Al salir de Palacio coincidieron en el zaguan con el general Martínez Anido,

